Finanzielle Auswirkungen des Beschlusses:

X ja [ ] nein [ ] noch nicht zu ibersehen
Kosten 530.000 € Haushaltgjahr 2014/2015
Produkt/K ostenstelle/Investition Sachkonto

5.200074 (400.000,00 €)

5.200062 (130.000,00 €)

Vorgesehenim [ ] Ergebnisplan X Finanzplan

X1 Mittel stehen zur Verfiigung [ ] Mittel stehen nicht zur Verfiigung
[ ] Folgekosten pro Jahr € [ ] noch nicht zu (ibersehen
Erlauterungen:

Nachhaltigkeit/Auswirkungen des Beschlusses hinsichtlich demographischer Aspekte

X ja [] nen [] noch nicht zu Uiberschauen

Erlauterungen: Das Anlegen von Gehwegen bedeutet mehr Sicherheit.




